



醉美冠群芳
齐鲁晚报帮帮团

记者进社区
有事您说话



齐鲁晚报
今日聊城

C08

2015年11月11日 星期三
编辑:李怀磊 组版:郑文

“帮帮团”周六走进水城华府小区

不光带去多项公益服务,市民还能现场订报、感受酒文化

本报聊城11月10日讯(记者 王瑞超) 14日,本报“帮帮团”将走进水城华府小区为市民送去公益服务。“帮帮团”原定于上周六走进水城华府小区,由于天气原因,改为本周六。现场市民可享公益服务、现场订报、学习酒文化等一站式服务。

正值订报季,为方便读者订报“帮帮团”特在社区现场设立订报点,活动期间,市民可前往订报咨询处咨询订报事宜,现场订报者还可领取精美礼品。

本周“帮帮团”为水城华府小区送去的服务项目包括:中医推拿针灸——具有28年中医推拿研究与实践经验,拥

有中医技师推拿师资格的中医大夫郝树旺,为社区居民做颈肩腰痛、失眠、消化系统等疾病患者现场义诊;聊城大学物理学院的爱心志愿者将为社区居民维修空调、电风扇、吹风机、收音机等家用电器,同时进行电脑系统安装、故障诊断等;山东智祥律师事务所李乐章律师为社区居民讲解法律知识、解答法律咨询,并进行普法知识宣传;中国好人陈金良将带来正能量宣讲;聊大化工学院的志愿者为60岁以上老人免费清洗灶台,同时普及家用食品检验常识;聊大体育学院的志愿者将协助郝大夫为居民进行推拿按摩。

“帮帮团”服务项目在不断推陈出新,上周增加了现场订报及咨询环节,本周将携知名酒商花冠集团前往为市民普及酒文化。

花冠集团是以生产经营白酒为主,金融、房地产、包装印刷等多业并举的大型现代化企业集团,下辖花冠酿酒、国花酒业、御思酒业、江苏大风歌酒业。拥有员工3000余人,其中专业技术人员216人,中国白酒大师1人,国家级白酒评委5人,省级白酒评委9人,拥有酿酒发酵池6000个,年产优质粮食酒2万多吨,储酒能力6.7万吨,是山东最大的优质粮酒生产基地之一。其销售市场遍布全省,并在济

南、潍坊、枣庄、聊城、日照、济宁、菏泽等设立了7个分公司,花冠品牌的知名度和美誉度在全省逐步提升。

齐鲁晚报“帮帮团”立足于为困难家庭、老人和社区居民提供便民服务。在“帮帮团”社区服务活动中,行动不便的朋友可以拨打帮办便民服务热线提前预约,活动期间将安排爱心师傅上门服务。

“帮帮团”便民服务热线:18365751796,15106351701。记者进社区,有事您说话,不管您有啥麻烦,都欢迎拨打我们的服务热线,我们将尽自己的一份力量,为广大社区居民解决生活中大小麻烦事儿。只要您需要,我们随时在身边。

新水河污水处理厂升级改造获中央补助

本报聊城11月10日讯(记者 李军) 聊城市新水河污水处理厂升级改造项目获得2015年中央预算内投资城镇污水处理专项投资380万元,这也是聊城市污水处理项目中唯一获得中央补助资金的项目。

截至目前,土建主体工程已基本完工,正在进行设备安装,预计年底进水试运行。项目建成后,将进一步优化新水河及其下游水体水质,促进聊城市经济与环境协调、健康、可持续发展。

新水河污水处理厂升级改造项目总投资1894.84万元,采用“沉淀池出水+二次提升泵房+高密度沉淀池+纤维转盘滤池+二氧化氯消毒”工艺,建设内容主要包括高密度沉淀池、纤维转盘滤池、接触消毒池改造及生物除臭系统等。该项目计划于2015年5月开工建设,2015年12月建成并投入运行。届时,新水河污水处理厂的出水排放标准将由一级B提升至一级A。据悉,新水河污水处理厂升级改造项目投产后,将有效提升新水河污水处理厂出水水质,对保护生态环境、防止水污染具有十分重要的意义。

园林部门整治遮挡斑马线绿化带

本报聊城11月10日讯(记者 张召旭) 为方便市民出行,近日,聊城市园林管理处对城区道路中不同程度绿化带遮挡过街斑马线问题进行了整治,目前整个工作已经接近尾声。

今年8月份,园林部门对城区道路绿化带遮挡过街斑马线的问题进行过关注,并重点对主干道东昌路花园路、向阳路口进行了改造,虽其他道路仍存在。

日前,园林部门组织人员二次对城区东昌路、柳园路、昌润路等主干道仍存在绿化带设置不合理遮挡过街斑马线的路口进行了全覆盖排查、梳理和统计,经整理汇总,城区存在此类问题的路口共有47处,需要移除苗木1050.9平方米,经上报市城管局批准,并与市政协调商,城区47处遮挡斑马线的绿化带苗木移除工作于10月10日全面展开,截至目前,已移除遮挡斑马线的绿化带45处,完成苗木移除990.9平方米,后续路面恢复工作已在市政处的配合下,紧随其后施工进行。

山东工程技师学院培训再结硕果

本报聊城11月10日讯(记者 张跃峰 通讯员 闫爱华) 11月2日至5日,第十一届“振兴杯”全国青年职业技能大赛决赛在沈阳进行。来自全国各省市、行业协会的36支代表队72人经过四天激烈角逐,由山东工程技师学院负责培训的山东快速业务员项目代表队取得全国个人第一、第五、第七名的好成绩,来自杭州百世网络技术有限公司山东分公司山东分公司的梁峰以综合评比第一的成绩获得了一等奖,并被授予“全国技术能手”荣誉称号。

山东工程技师学院在接到负责山东代表队该项目集训的任务后,制定了切实可行的保障措施,安排培训经验丰富的教师担任主讲,从知识、方法、心理等方面强化疏导,帮考生把状态调整为最佳。三名选手敢于迎接挑战,面对强手沉着迎战,成为赛场的焦点。同一代表队的三名选手全部进入前十名在全国也不多见,受到大赛组委会的一致好评。

“振兴杯”全国青年职业技能大赛由共青团中央、人力资源和社会保障部共同主办,是国家一级赛事,被认为是青年从业者实现自我提升的“绿色通道”,是全国企业网络高精尖技术人才的“选秀场”,是全社会形成尊重劳动、崇尚技术氛围的“培养基”。



送温暖

莘县大张家镇政府日前开展为老人送温暖活动,组织各村对70周岁的老人进行慰问,发放慰问品,了解老人的身体情况和家庭状况,并向他们送去祝福。部分村庄对每位老人发放50-100元现金,部分村庄对老人发放毛巾和面粉棉衣棉被等物品。同时,莘县大张家镇计生办开展计生救助活动,为计生贫困户发放农资化肥,每户发放两袋复合肥,共60户,为他们解决了农业生产困难。

本报通讯员 杨彦民 摄影报道



交运汽车俱乐部招募了

交运汽车俱乐部隶属于聊城交运集团汽车俱乐部,是针对拥有一汽-大众任一款车型的车主提供会员服务的俱乐部。车主持会员卡可在聊城交运旗下一汽-大众店消费即可享受相关会员待遇,还可以进行消费积分累积,并享受俱乐部举办的各种会员活动。交运汽车俱乐部会员卡可实现消费折扣、消费积分、贵宾礼遇和特约商户优惠等功能。

会员卡申办条件

1. 凡年满18周岁并取得相关正式身份证明、车辆驾驶证;
2. 车主名下拥有一汽-大众旗下任意一款车辆;
3. 自愿成为一汽-大众汽车俱乐部会员的车主。



地址:山东省聊城市东昌府区光岳北路车管所对面

会员热线: 8424630 销售热线: 5035555 服务热线: 5032666
预约热线: 8427771 救援热线: 8421919 客服热线: 96596

